

新福港积极参与红十字会世界捐血者日

一年一度的世界捐血者日于6月14日举行，新福港继续通过鼓励和组织员工参与捐血活动。



不同公司的代表一起参与世界捐血者日。



为响应香港红十字会对血液持续的需求，新福港积极组织员工参加是次捐血活动。本集团继续通过支持捐血，从而加强员工的同情心和善心。

是次捐血活动得到许多员工的热烈参与，新福港会继续鼓励和支持员工参与捐血活动及其他社会福利活动，以实际行动回馈社会。

新福港为员工举办健康讲座

香港的环境污染问题日益严重，加上大部分上班族的生活受沉重的工作压力影响而长期忽略个人的健康。为引起同事关注健康问题及增强他们的健康意识，新福港于6月23日邀请到老人科专科杨斌医生为集团举办的健康讲座担任主讲嘉宾，加强员工常见病患的知识。



简兆深(右)于职业训练局2016年杰出学徒奖励计划中表现出色，获选为「杰出学徒」。



新福港义工于幼儿中心门前留影。

新福港于6月3日举办了一个名为“「油」心出发 - 幼儿中心油漆翻新活动”，新福港义工队积极参与，透过为社区的幼儿中心重新翻上油漆，令外墙焕然一新，共同渡过了一个有意义的早上。



新福港的同事积极参与油漆翻新义工活动。

新福港义工队继续为社区作出贡献，当日油漆翻新活动有二十多名义工，这个「油」心出发活动为新福港义工队队员提供了回馈社会的机会，为幼儿中心描绘了丰富多彩的空间。

新福港一直专注于回馈社会，未来亦会继续努力，透过组织更多义工活动，为社服务社会作出贡献，并鼓励员工参与。

集团亦将继续对所有义工服务持积极及开放的态度。

义务工作发展局的导师和参与培训班的同事合影。

当日的培训班吸引了三十多名员工参加，来自义务工作发展局的专业导师在培训班中介绍了有关义务工作的不同基础概念，包括义务工作的定义、意义及价值，透过体验活动，让同事认识服务儿童的特质及需要。此工作坊为员工提供了能够应用及实践到的技能知识，驱使员工关注未来的义工服务，并于问答环节中积极发问。完成是次培训的同事，均获得由义务工作发展局发出的证书。

新福港致力于回馈社会，通过持续参与不同义工服务的机会，培养员工获得多方面的技能。集团一直也视员工为重要资产，力求给予他们更多的培训机会，让他们发展潜在的才能。